

高、中考陆续开考,外出旅游将成放松好方式

各景区开出考生“优惠直通车”

九如山: 考生持准考证免票入园

6月10日至8月31日,广大应届中、高考生,持准考证到九如山游览,即可免票入园。“休闲避暑地,清凉九如山”。暑期市区最热的时候,九如山也就只有20度左右,独特的森林小气候,丰沛的水资源,与炎热的夏季形成了两种洞天,空气负氧离子含量居济南之首。这里海拔高、峡谷深、瀑布多、山泉凉、植被密、气温低。在这里,除了可以避免室内的空调病,还可以尽情享受清凉的山水,倾听来自大自然中的各种声音。

当然,如果你喜欢,可以伴着潺潺的溪流在青春的脉动中哼歌,可以带上自己喜欢的小说或CD在峡谷中享受纯真的自然世界,可以只带着心情在清晨的鸟鸣中醒来,可以置身于清泉幽谷间,在深潭里荡舟,在泉水里嬉戏,在瀑布旁穿梭,沿10公里木栈道在山涧迂回攀援,进入原始大山深处,感受山、瀑、溪、泉、潭的秀美,呼吸着清新的空气,沐浴在凉爽的山风中。

从今天开始,高考的序幕正式拉开,中考也将接踵而至。考试结束后,莘莘学子们擦紧了紧张的心情,终于可以稍稍放松了。许多家长都计划让孩子们外出旅游,藉此缓解紧张的压力,山东各大景区也借此推出“优惠直通车”,最大让利于广大学子。



天上王城: 中高考考生10元游景区

天上王城针对中高考考生,特别推出了10元旅游特惠活动,让考生们在青山绿水中放松心情,释放压力。6月10日至30日,中高考生到天上王城景区旅游,

凭有效准考证只需10元。

在天上王城,广大学子们可以登顶沂蒙七十二崮之首纪王崮,眺望第五大地质地貌——沂蒙群崮风光,深呼吸久违的原始森林绿色气息;到遗存千年的石头村落里学习干农活——磨坊、油坊、酒坊、铁匠铺、织布,尽情狂欢。最重要的是,还可以走

近纪王崮古墓央视直播地,在中国最早的古城堡里观看景区通过电影手法实景再现春秋时期祭祀、沙场征战场景的大型古装表演《祭天盟誓》、《高山古装马战》等节目,来一次穿越之旅。

天上王城是观赏沂蒙群崮风光、探寻春秋诸侯历史,体验沂蒙民俗风情的最佳去处。

景区同时利用崮崖地势设置了攀岩、狩猎等户外运动项目,广大学子可尽情参与。

石岛赤山: 针对高考学子半价优惠

俗话说:“十年寒窗苦读日,只盼金榜题名时”。高考结束,在这十多年苦读之后,难得有了片刻的休闲时光,何不到石岛赤山来,观海吹风,放飞心灵,舒缓压力。

以山海奇观而著称的威海赤山,三面环海,绿地覆盖率达到95%以上,空气中的负氧离子含量高达69028个/立方厘米,因此被称为天然氧吧。多运动,拥有健康体魄,深呼吸,带来美丽容颜。

来到威海赤山不仅能陶冶您的情操,还能为您带来一生的吉祥好运,在这里您不但能享受秀美的山海自然风光,更能品味深厚的人文历史文化。自即日起,景区推出暑期学生大优惠活动:学生持本人2012年高考准考证享受半价优惠。

(整理 朱亚东)

旅游新风向

济南康辉等旅游企业创新升级电子商务

游客足不出户便可“搞定”旅游

近年来,随着电子商务的迅猛发展,人们越来越喜欢并熟练于网上购物,许多商品通过网络就可以轻松买回家,真正实现了购物足不出户。伴随旅游市场的不断扩大,旅游电子商务也迅速兴起,山东各大旅游企业纷纷创新升级电子商务,在旅游“便利性”上做文章。

随着旅游市场的竞争日趋激烈,电子商务凭借方便、快捷等优势,渐渐成为旅游企业尤其是旅行社推介形象、抢占客源的一种手段。日前,记者从济南康辉旅行社了解到,旅行社在保留原有网址的基础上,升级创建了新的官方网站,并已经正式投入使用。

据了解,济南康辉旅行社

的官方网站2008年正式组建,起初主要负责公司的业务宣传和简单行程介绍,只有2位工作人员负责维护;随着济南康辉旅游品牌知名度地不断提高,现有的网站已渐渐不能满足广大客户的需求,2009年初旅行社官网进行了第二次更新制作,并成立网络部负责网上收客及网站信息更新,部门业绩成效明显,更新后的网站内容更加丰富,保证了网站线路行程的更新及时和旅游线路产品的全面性。

济南康辉网络部经理刘林林告诉记者,2009年网站的更新,使网络部的营业额得到了飞速增长,但同时也反应出了很多问题:比如报名的繁琐化,济南的客人还好,咨询完

可以直接到公司就近的营业部报名,但像平阴、济阳或者济宁、泰安的客人除了电话报名外,还需要到处找传真机发传真、签合同、找银行汇款,非常麻烦。于是,2011年底济南康辉国际旅行社决定重新制作一个新网站。

今年4月,新网站正式使用。“济南康辉旅行社新官网上公布的所有旅游线路的产品都是济南康辉旅行社的自有产品,而且率先打破了以往旅游网站只能查询浏览旅游线路和价格的模式,真正实现了动动手指就能办理网上旅游线路预订,足不出户就能签订有效旅游合同,通过银联第三方支付平台,既保证了网上交易的安全性,又让旅游出行变得省时

省力,方便快捷。”刘林林说道。

一直以来,济南康辉旅行社凭借过硬的实力和优质的服务,深受广大济南市民的信任和青睐,成为市民旅游出行的首选旅行社之一。旅行社新官网的投入使用更为广大市民的旅游出行带来了便利,据了解,通过网上报名还能享有一定的优惠让利。

除旅行社之外,像济南九如山瀑布群、金象山乐园等山东各大景区也在门户网站上下足了工夫,广大游客通过这些网站可以更好地了解景区的项目特色、历史文化和旅游线路等信息,便利性大大增强。

(朱亚东)

游情快递

金象山乐园

开启暑期清凉狂欢盛宴

各位小朋友们期待已久的暑假马上就要到喽!你是否想找一个既清凉又好玩的地方来好好放松下?市区里面的温度太高了,还是到华东独山山谷游乐园——金象山乐园来看看吧!金象山乐园山清水秀、清凉好玩,绝对是您清凉避暑的绝佳选择。

金象山乐园周围群山环抱,峡谷众多,山风徐徐,被誉为“山谷中的迪士尼”。加之山谷之中植被繁茂,万亩果园郁郁葱葱,空气湿度和含氧量都非常高,形成了独特的天然氧吧。这里远离闹市,终日里听到的是鸟儿婉转的歌唱和溪水蜿蜒的叮咚,恬静宜人的景色氛围真是令人陶醉。欣赏美景之余,金象山乐园欢乐谷内还汇集了高空英雄“世纪飞碟”、勇气的试炼“海盗船”、颤抖颤抖吧的“迪斯科大转盘”、把您变成转转小超人的“星际巴士”、小青新的偶像“疯狂骑士”等数十种惊险刺激的大型电动设施,可供游客尽情呐喊、尽情释放,领略速度与激情碰撞带来的狂欢。

水上乐园里的碰碰船和21种新奇的过桥方式,欢乐谷中充满了趣味性和挑战性的四渡赤水,还有孩子们最爱的水枪点射游戏——激战鲨鱼岛;也都会给您带来前所未有的清凉透爽,说到清凉自然不能少了金象山乐园特有的主题水文化园区——雨林谷,谷内流水瀑布、彩虹横跨水面,时大时小的雨势,让孩子们亲身领略热带雨林风采;享受完清凉和狂欢之后,可要来到逍遥谷了,听山风品香茗,或是望着竹叶轻摇,领略世外的桃源意境,谷内的4D影院更是让您大开眼界,忘乎所以。

暑假就带孩子去金象山乐园,已日渐流行作为一种时尚,也的确如此,越来越多的人会选择这里,要的不仅仅是清凉和狂欢,更是一种一家人去自家后院避暑娱乐的亲情感,让孩子和家长之间心与心的交流更加亲密和默契。(杜家)

第九届九顶塔泼水狂欢节震撼启动



“爱谁就泼谁”第九届九顶塔泼水狂欢节盛大开幕啦!6月1日,九顶塔中华民俗欢乐园正式开启“第九届泼水狂欢”旅程!泼水节上,景区工作人员专门为孩子们准备了精彩的互动游戏和互动演出,每天都会邀请小朋友上台,穿上卡通服装,扮演自己喜爱的卡通明星,可爱的美羊羊还带领小朋友们学跳健康舞。如果遇到可恶的灰太狼来捣乱,大家便可以拿起水枪,和喜羊羊一起战胜灰太狼。功夫熊猫阿宝、愤怒的小鸟等众多卡通明星也会前来助阵。

今年已经是九顶塔第九届泼水节,那泼水节到底是个怎样的节日,又是怎样发展来的呢?一段精彩的舞剧《泼水节的传说》,将会告诉大家。期间,游客朋友可以上台参与“同心鞋运水”、“顶水”、“独木桥运水”等玩水夺标游戏。更可以穿上傣族的节日盛装,手端水盆和水桶,与傣族同胞一起,相互泼洒象征着吉祥祝福的圣洁之水。泼水狂欢节期间,三大金牌经典剧目马战《好汉秦琼》、《地道战》、《山洪暴发》也将融入泼水节因素,带给游客一个全新、刺激、动感的狂欢夏季。

让我们端起水盆,拎起水桶,唱起歌儿,一起到九顶塔中华民俗欢乐园参加泼水节吧!